

中共大同市委主管主办

国内统一连续出版物号: CN14—0019

2025年10月
15 星期三

农历乙巳年
八月廿四

今日8版
(第17405号)

大同日报社出版

www.dtnews.cn

习近平分别会见多国领导人

新华社北京10月14日电 (记者 曹嘉明 马卓言) 10月14日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席全球妇女峰会的加纳总统马哈马。

习近平指出,今年是中国和加纳建交65周年。中加友谊由两国老一辈领导人亲自缔造,历久弥坚。中方坚定支持加纳走符合自身国情的现代化道路,愿同加方推动各领域合作提质升级,为共筑新时代全天候中非命运共同体作出更大贡献。

习近平强调,中方始终秉持真实亲诚理念和正确义利观开展对非合作,愿同加方增进政治互信,在涉及双方核心

利益和重大关切问题上相互支持。双方要共同落实中非合作论坛北京峰会成果,探索多元化合作模式;拓展矿业、能源、基础设施建设、农渔业等领域合作,帮助加方将资源优势转化为发展动能,实现资源开发和环境保护有效协同,推动两国合作高质量发展;共同践行全球治理倡议,推动构建更加公正合理的全球治理体系。双方就共同发展经济伙伴关系关系协定早期收获安排达成原则共识,期待加方早日从中国对非洲建交国100%税目产品零关税举措中受益。

马哈马热烈祝贺中国成功举办全球妇女峰会,认为这次峰会意义重大,

彰显中国推动世界妇女事业发展的领导力。他表示,加纳同中国的友好关系历史悠久,感谢中方通过中非合作论坛和共建“一带一路”框架下合作对加纳提供大力支持和帮助。加方坚定奉行一个中国政策,致力于深化对华关系,期待同中方加强贸易、数字经济、基础设施建设、能源、矿产、人文交流等合作,推动两国关系迈上新台阶。加方坚定支持多边主义,愿同中国等理念相近国家加强团结,密切多边协调,践行全球治理倡议,维护国际公平正义。

王毅参加会见。
(下转第二版)

以百花之绽放,绘世界之美好

——习近平主席出席全球妇女峰会侧记

新华社记者

属于妇女的盛会,再赴金秋的北京。

10月13日,全球妇女峰会隆重举行。

1995年秋,北京世界妇女大会召开,

将性别平等刻入时代议程,激励全

世界的人们为之接续奋斗,树立起全球

妇女事业发展的一座里程碑。

如今,北京燕山脚下,当年各国女

代表手植的“世界妇女友谊林”葱郁

繁茂。在这收获的季节,中国同联合国

妇女署在北京合作举办全球妇女峰会,

传承弘扬北京世妇会精神,为加速妇女

全面发展进程谱写新篇章。

世界目光,展望东方。

“妇女是人类文明的重要创造者、

推动者、传承者,推进妇女事业发展是

国际社会的共同责任。”国家主席习近平

出席峰会开幕式并发表主旨讲话,为促

进全球性别平等和妇女全面发展注入新

动力。

(一)三十年再聚首——

一起探讨推动全球妇女事业发

展大计”

秋光绚烂,碧空如洗。位于北京中

轴线延长线、奥林匹克中心区的国家会

议中心二期,建筑轮廓犹如鲲鹏展翅。

温暖的阳光,透过玻璃幕墙,洒在大

厅里。一面面旗帜迎风飘扬,一辆辆中巴

载着盛装而来的各国宾朋陆续抵达。

上午10时30分许,习近平主席和

夫人彭丽媛来到会议中心一层迎宾大

厅,热情欢迎来自五大洲的国家元首和

政府首脑、议会领导人、副总统、副总理

级官员及国际组织负责人等。

习近平主席同大家亲切握手、互致

问候并合影留念。身后的巨幅背景板上,

燕山迤逦、碧波荡漾,呈现1995年北

京世妇会非政府组织妇女论坛举办地

会议中心二期,建筑轮廓犹如鲲鹏展翅。

30年前,数万名来自世界各国的代

表,满怀对平等、发展、和平的热望,在

焦创新消费业态、模式和场景,谋划更多沉浸体验式文旅项目,合作搭建会展平台,实现优势互补、互利共赢。大同市将做好服务保障,密切沟通对接,推动双方建设能源之城、算力之城、文化之城。希望抖音集团立足与大同的坚实合作基础及广阔合作前景,进一步发挥数据、技术、营销、传播等优势,加大对同业务布局,加快推进绿电直连算力中心建设,聚

前,全市上下深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,按照省委、省政府部署要求,扎实推动转型“四步走”,持续深耕“四大赛道”,加快建设能源之城、算力之城、文化之城。希望抖音集团立足与大同的坚实合作基础及广阔合作前景,进一步发挥数据、技术、营销、传播等优势,加大对同业务布局,加快推进绿电直连算力中心建设,聚

焦创新消费业态、模式和场景,谋划更多沉浸体验式文旅项目,合作搭建会展平台,实现优势互补、互利共赢。大同市将做好服务保障,密切沟通对接,推动双方建设能源之城、算力之城、文化之城。希望抖音集团立足与大同的坚实合作基础及广阔合作前景,进一步发挥数据、技术、营销、传播等优势,加大对同业务布局,加快推进绿电直连算力中心建设,聚

前,全市上下深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,按照省委、省政府部署要求,扎实推动转型“四步走”,持续深耕“四大赛道”,加快建设能源之城、算力之城、文化之城。希望抖音集团立足与大同的坚实合作基础及广阔合作前景,进一步发挥数据、技术、营销、传播等优势,加大对同业务布局,加快推进绿电直连算力中心建设,聚

前,全市上下深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,按照省委、省政府部署要求,扎实推动转型“四步走”,持续深耕“四大赛道”,加快建设能源之城、算力之城、文化之城。希望抖音集团立足与大同的坚实合作基础及广阔合作前景,进一步发挥数据、技术、营销、传播等优势,加大对同业务布局,加快推进绿电直连算力中心建设,